

走进消防大队 小记者收获多



消防员讲解消防知识

□晚报记者 陈星羽/文 臧秋花/图

本报讯 11月8日,50多名本报小记者走进川汇区消防大队,试穿消防服、体验消防车、学习灭火知识……小记者不仅零距离接触了英勇的消防战士和各种消防装备,还上了一堂别开生面的消防知识课。

当日上午10时许,小记者集合完毕后,川汇区消防大队侯队长为小记者详细讲解了日常防火注意事项、发生火灾时应该如何报警、火场疏散逃生技能等消防知识。随后,小记者参观了各种消防车,了解了各种常见的救援器材装备和消防车辆。生命探测仪、防火服、液压扩张器,这些以往只能出现在电视里的“救援神器”着实让小记者大饱眼福。同时,为了让小记者更好地了解消防车的功能,在消防官兵的保护下,小记者坐上了消防车,他们直呼“过瘾”。当体验完消防服装后,不少小记者都表示,救火时穿的消防服真是太沉了,消防员叔叔真的很辛苦。在参观过程中,小记者不时向消防官兵提问各种消防问题。面对小记者的提问,消防官兵都耐心地一一答复。

“我觉得今天收获特别大,我不但走进了神秘的消防队,还学习到了许多消防知识。”小记者张瀚方说。“我要像消防员叔叔一样当一名消防员,去救人救火。”小记者曹清雨在参观结束后说。

参加活动的小记者纷纷表示,这次参观采访,不但让他们增长了消防安全知识,还让他们深深地感受到消防工作的复杂性和危险性,回去后一定将自己的所见所闻告诉身边的每一个人,让身边的人都了解消防。



▲消防员教我用消防器材



▶ 学穿消防服

扫描二维码
活动早知道

小记者风采



爱读书的我

小记者:程正浩 编号:150927
学校:周口莲花路小学四(3)班

我是一个文静帅气的小男孩,今年上小学四年级。

我喜欢看书,尤其喜欢看比安基的《森林报》,我看了三四遍也没看烦,每看一遍还都有新发现。另外,我还喜欢看《我们爱科学》、《笑猫日记》……每天你都会看到我看书的身影,清晨起床后,我先看会儿书;中午吃饭前,我在看书;晚上躺在床上,我又拿起了心爱的《森林报》;上厕所时,我也要读书……读书给我带来了很多乐趣。

对了,说了这么多,忘了告诉大家,我叫程正浩,今年8岁了。考试成绩很平稳,每次都在95分以上,希望这种成绩一直保持下去。

周口八一路二小
召开“远离毒品、珍爱生命”主题班会小记者:刘方 编号:151643
学校:周口八一路二小六(2)班

本报讯 11月3日下午,周口八一路二小全体师生利用周会时间召开了“远离毒品、珍爱生命”主题班会。

老师首先组织学生观看了禁毒宣传片,在生动形象的视频中,大家认清了隐藏在华丽外衣下的各种毒品真面目,认识到了毒品的危害性,提高了对毒品的辨别能力,并明白了“珍爱生命、远离毒品”的重要性。该校校长李冠华说,举办这次活动,目的是为了增强全校师生对毒品的防范意识,让孩子远离毒品,让学校更平安、更和谐。

周口六一路小学
有力推进高效阅读

本报讯 “我课堂注意力集中了”,“我喜欢上了阅读”,“我敢大胆发言了,比以前自信多了”……这是近日周口六一路小学部分学生在高效阅读课堂上的真切感受。

该校自去年引进高效阅读实验课程以来,实验教师每周抽出一节课时间,对学生进行严格的规范化、程序化训练。该校学生养成了阅读的好习惯,掌握了阅读方法,阅读速度和理解率有了明显提高。在老师的努力下,该校有力推进了高效阅读课题,学生已经尝到了高效阅读的甜头。

(曾喜荣)